



Errata nº 01/2023

RETIFICA O EDITAL Nº 001/2023

A Cooperativa de Eletrificação Centro Jacuí Ltda — Celetro informa a seguinte retificação do EDITAL nº. 01/2023, referente ao **EDITAL DE ALIENAÇÃO (Melhor Oferta 2023)**, a se realizar no dia 19 de agosto de 2023.

Nos lotes **24, 25, 26 e 27** (Descrição do bem — **Cruzeta de madeira**) do objeto 1.2 do edital, onde se lia nos campos **valor item e valor lote**:

Onde se lê

						VALOR ITEM	VALOR LOTE
24	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 105,00	R\$ 1.200,00
25	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 120,00	R\$ 1.200,00
26	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 135,00	R\$ 1.200,00
27	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 165,00	R\$ 1.200,00

Leia-se

						VALOR ITEM	VALOR LOTE
24	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 10,00	R\$ 500,00
25	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 10,00	R\$ 500,00
26	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 10,00	R\$ 500,00
27	Cruzeta de Eucalipto	50	2,4	UND	R\$ 10,00	R\$ 10,00	R\$ 500,00

Edital retificado e republicado no link já disponibilizado no respectivo site institucional da Cooperativa.

Cachoeira do sul, 18 de agosto de 2023.


JOSE BENEMIDIO ALMEIDA
PRESIDENTE

COOPERATIVA DE ELETRIFICAÇÃO CENTRO JACUÍ LTDA.

📍 Rua Júlio de Castilhos 742 - Cachoeira do Sul - RS

☎ 51 3722.0900 (comercial e operacional 24hs) 📞 51 9.9947.2897

🌐 <https://www.facebook.com/CeletroOficial> 📷 <https://www.instagram.com/celetrooficial/>

✉ celetro@celetro.com.br 🌐 www.celetro.com.br